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Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Thu, Sep 6, 2018 at 4:22 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Dear Editor,
Following this mail, I would like to submit my manuscript. I declare that this manuscript is not under consideration for
publication elsewhere. Here I attach my manuscript edited based on your template and the declaration of authorship.
I attach two type of doc, one is RTF and the other is DOCX. I do this because there are figures and tables in my
manuscript so that I am worried you cannot open it. Hence, I give it for option. I am really looking forward to hearing
your feedback regarding my manuscript submission.
Thank you very much.

 Pak Iskandar - Gydyna.rtf
 

2 attachments

Pak Iskandar - Gydyna.docx 
11148K

Declaration_of_Authorship_.doc 
41K

redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
<redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl>

Mon, Sep 10, 2018 at 11:46
PM

To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
Thank you for submitting your manuscript to the Scientific Journal of 
Gdynia Maritime University. 
Your manuscript entitled "Correlation Study of Ship Accident Factors 
toward Ship Routes" is presently being given consideration for publication 
in the Scientific Journal of GMU. We will contact you shortly after 
receiving your manuscript review. 
 
Sincerely, 
Agnieszka Blokus 
Scientific Journal of GMU Editioral Board 
 
> Dear Editor, 
> Following this mail, I would like to submit my manuscript. I declare that 
> this manuscript is not under consideration for publication elsewhere. Here 
> I attach my manuscript edited based on your template and the declaration 
> of 
> authorship. I attach two type of doc, one is RTF and the other is DOCX. I 
> do this because there are figures and tables in my manuscript so that I am 
> worried you cannot open it. Hence, I give it for option. I am really 
> looking forward to hearing your feedback regarding my manuscript 
> submission. 
> Thank you very much. 
>  Pak Iskandar - Gydyna.rtf 
> <https://drive.google.com/file/d/1FIS68csxJN5oX-5DM6bSgFMZuz2c-cy0/view?usp=drive_web> 
> 
 

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Wed, Sep 12, 2018 at 2:01 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Dear editor,
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thank you for your responses.
[Quoted text hidden]

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Wed, Oct 3, 2018 at 10:34 AM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Dear Editor,
I would like to ask about my manuscript status submitted to your journal in the beginning week of September. Is it still
on review process? How long does the process take time? Please clarify me about it. Thank you very much. 
[Quoted text hidden]

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Wed, Oct 3, 2018 at 6:12 PM
Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
I have received one of the reviews of your paper, which I send in 
attached. According to the received review, the paper requires major 
revision. Please find detailed comments to Authors in the review report. 
I am waiting for the second review in the coming days. The final decision 
on the acceptance of the paper for publication will be taken after 
receiving the second review and the paper with the changes resulting from 
the Reviewers' comments. 
 
Taking into account your question, I am already sending the received 
review without waiting for the second one, so that you can get acquainted 
with it. 
 
Yours sincerely, 
[Quoted text hidden]
 

4-106-2018_Review_Report_1.docx 
25K

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Thu, Oct 4, 2018 at 12:42 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Thank you very much for your mail. I will soon rework my paper as the reviewer's comment. However, please give me
due date to send the revised manuscript. When will the deadline be? 
[Quoted text hidden]

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Fri, Oct 5, 2018 at 2:31 AM
Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
Please send the revised manuscript by October 21, if possible. 
 
Kind regards, 
Agnieszka Blokus 
[Quoted text hidden]

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Mon, Oct 8, 2018 at 1:13 AM
Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
Please find the attached second review of your paper. Please include in 
the revised manuscript also comments from the second review report. 
In addition to the manuscript, please send a file containing responses to  
reviewers' comments and completed declaration of authorship. 

https://mail.google.com/mail/u/6?ui=2&ik=882787fa75&view=att&th=16639a1a7bc6cd0e&attid=0.1&disp=attd&safe=1&zw
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[Quoted text hidden]
 

2 attachments

7-106-2018_Review_Report_2.docx 
25K

ZNAMG_declaration_of_authorship.doc 
37K

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Mon, Oct 8, 2018 at 4:39 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Thank you for your mail. I will soon rework on my paper and send it to you by October 21.  
[Quoted text hidden]

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Mon, Oct 15, 2018 at 1:12 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Dear Editor, 
 
Here I send my manuscript revision along with the declaration and response to reviewers' comments.
Thank you.
 
Sincerely,
 
Iskandar
[Quoted text hidden]
 

3 attachments

Response to Reviewers.docx 
14K

Declaration_of_Authorship_.doc 
39K

Pak Iskandar - Gydyna REVISION.docx 
14402K

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Fri, Oct 19, 2018 at 10:04 PM
Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
Thank you for receiving the revised version of your paper. Unfortunately, 
the paper still requires a proof-reading and English should be improved. 
References list still requires the extension. 
 
Please find comments marked in red in your paper (in the attachement). 
In addition, I am sending the paper template. 
Please send the revised manuscript by October 31. 
 
In declaration of authorship, the contribution of authors should be given 
in percentages. 
[Quoted text hidden]
 

2 attachments

Pak Iskandar - Gydyna REVISION_comments.docx 
16344K

Scientific_Journal_template.docx 
3335K
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Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Tue, Oct 23, 2018 at 2:20 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Thank you for mailing me. I will soon repair my work. 
[Quoted text hidden]

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Tue, Oct 30, 2018 at 4:25 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Dear Editor, 
Hello, here I send my revised manuscript along with the declaration page.
Thank you,
 
Iskandar
[Quoted text hidden]
 

2 attachments

Declaration_of_Authorship_.doc 
39K

Pak Iskandar - Gydyna REVISION_.docx 
15720K

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Wed, Oct 31, 2018 at 11:30 PM
Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
Thank you for sending the manuscript and declaration. 
 
I have some questions: 
1. Since the source is not given in figures 4-10 and 12, I have a question 
whether it should be understood as source: own study? 
2. I have noticed that the Figure 11 is missing. Similarly, there is no 
Table 3 and 14. I have a question whether the figures and tables should be 
renumbered or some of them are missing? 
3. Do the authors have ORCID (Open Researcher and Contributor ID) digital 
identifiers? If so, I would ask for their application/sending. 
 
Kind regards, 
Agnieszka Blokus 
[Quoted text hidden]

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Thu, Nov 1, 2018 at 4:27 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Thank you for mailing.
1. I draw the figures myself, thus I do not give source note. But if your find similar figure in other previous articles, I do
not mind revising my figure. 
2. I guess it need to be renumbered.
3. If the ORCID ID is a must, we will register ourselves in ORCID
I will soon send the newest file. Thank you. 
[Quoted text hidden]

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Thu, Nov 1, 2018 at 5:51 PM
Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
Thank you for the answer. 
Having the ORCID ID is not obligatory. 
 
Kind regards, 
Agnieszka Blokus 

https://mail.google.com/mail/u/6?ui=2&ik=882787fa75&view=att&th=166c44b07c2dbac7&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_jnvisw7t0&safe=1&zw
https://mail.google.com/mail/u/6?ui=2&ik=882787fa75&view=att&th=166c44b07c2dbac7&attid=0.2&disp=attd&realattid=f_jnvizmg01&safe=1&zw
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[Quoted text hidden]

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Fri, Nov 2, 2018 at 9:56 AM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Dear Editor, 
Here I send the newest file of my revised manuscript. 
Thank you.
 
 

Virus-free. www.avast.com

[Quoted text hidden]
 

Virus-free. www.avast.com

 

Pak Iskandar - Gydyna REVISION_comments 123.docx 
15722K

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Tue, Nov 6, 2018 at 9:16 AM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Dear Editor,
About the revised manuscript, will it be reviewed again? How long will the decision announced? Thank you.  
[Quoted text hidden]

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Wed, Nov 7, 2018 at 2:56 AM
Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
The article has been accepted for publication, but it still requires some 
linguistic corrections. We will contact you by the end of November, in 
order to ask you to accept any minor changes made by the publisher. 
 
Regards, 
Agnieszka Blokus 
Scientific Journal of GMU Editioral Board 
 
> Dear Editor, 
> About the revised manuscript, will it be reviewed again? How long will the 
> decision announced? Thank you. 
> 
> On Fri, Nov 2, 2018 at 9:56 AM Iskandar Iskandar 
> <iskandarriska60@gmail.com> 
> wrote: 
> 
>> Dear Editor, 
>> Here I send the newest file of my revised manuscript. 
>> Thank you. 
>> 
>> 
>> 
>> <https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-
email&utm_content=webmail> 
>> Virus-free. 
>> www.avast.com 
>> <https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-
email&utm_content=webmail> 
>> <#m_-492563628582000861_DAB4FAD8-2DD7-40BB-A1B8-4E2AA1F9FDF2> 
[Quoted text hidden]

https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-email&utm_content=webmail
https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-email&utm_content=webmail
https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-email&utm_content=webmail
https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-email&utm_content=webmail
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mailto:iskandarriska60@gmail.com
https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-email&utm_content=webmail
http://www.avast.com/
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>> <https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-
email&utm_content=webmail> 
>> Virus-free. 
>> www.avast.com 
>> <https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-
email&utm_content=webmail> 
>> <#m_-492563628582000861_DAB4FAD8-2DD7-40BB-A1B8-4E2AA1F9FDF2> 
>> 
> 
 

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Wed, Nov 7, 2018 at 9:17 AM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Thank you for your mail. I am glad to hear your information. Could your please hasten the process? because I need
the decision immediately for my report. I would very appreciate you if then the process can take only in two weeks
maximum. Is it possible?
Also, as it has been accepted for publication, in what date and month that the manuscript will be published? 
[Quoted text hidden]

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Wed, Nov 7, 2018 at 9:35 AM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

also, could you please provide me official acceptance letter signed by the chief editor?  
[Quoted text hidden]

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Wed, Nov 7, 2018 at 7:38 PM
Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
Please find attached the acceptance letter. 
The publication process in the publishing house does not depend on me. 
[Quoted text hidden]
 

ACCEPTANCE_LETTER.pdf 
376K

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Thu, Nov 8, 2018 at 10:32 AM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Thank you very much. Your information really helps me. What about the fee of publication? Do you cost anything? 
[Quoted text hidden]

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Thu, Dec 6, 2018 at 9:57 AM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Hello, 
I would like to know when will my manuscript be published?
Thank you,
Iskandar
 

Virus-free. www.avast.com

[Quoted text hidden]
 

Virus-free. www.avast.com

Agnieszka Blokus <redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl> Fri, Dec 7, 2018 at 10:27 PM
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Reply-To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl
To: Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com>

Dear Authors, 
 
The article will be published by the end of December 2018. 
Currently, articles of 107 Issue of the Journal are still being edited and 
corrected by the language editor in the publishing house and I am waiting 
for a response from the publishing house. 
 
Regards, 
Agnieszka Blokus 
 
> Hello, 
> I would like to know when will my manuscript be published? 
> Thank you, 
> Iskandar 
> 
> <https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-
email&utm_content=webmail> 
> Virus-free. 
> www.avast.com 
> <https://www.avast.com/sig-email?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-
email&utm_content=webmail> 
> <#DAB4FAD8-2DD7-40BB-A1B8-4E2AA1F9FDF2> 
[Quoted text hidden]
> <#DAB4FAD8-2DD7-40BB-A1B8-4E2AA1F9FDF2> 
> 
 

Iskandar Iskandar <iskandarriska60@gmail.com> Wed, Dec 12, 2018 at 3:37 PM
To: redaktorWN@zeszytynaukowe.am.gdynia.pl

Thank you very much for the information.  
 

Virus-free. www.avast.com

[Quoted text hidden]
 

Virus-free. www.avast.com
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